

# 第23届住博会昨天开幕 液晶智能玻璃等住宅新品成亮点

本报讯(记者 周科娜) 看似普通的玻璃,在通电情况下,成了一幅惟妙惟肖的山水画,有的还能成为屏幕巨大的iPad;一款地板,不但无醛环保,还有防潮防水的作用……昨天上午,第23届中国宁波国际住宅产品博览会在宁波国际会展中心开幕,液晶智能玻璃等住宅新品成为全场关注的焦点。本届住博会为期4天,展期截至10月29日。

“这是一款智能投影玻璃,配合触控设备,能实现手指触控操作,相当于一台屏幕巨大的iPad;旅游景点的玻璃栈道上能呈现出碎裂纹的玻璃,这就是这款冰花调光玻璃具有的功能……”在昨

天的住博会建材新品发布会上,来自武汉的新材料科技有限公司营销总监张凯向消费者介绍了他带来的新产品——液晶智能调光玻璃。

张凯说:“液晶智能调光玻璃,是两层玻璃之间夹着一层液晶膜,这层液晶膜是智能的关键所在。液晶智能调光玻璃2013年进入国内市场,但由于当时价格在每平方米1万元左右,因此知道的人比较少。如今,该产品已在国内生产,价格降到1000~1500元/平方米,成了越来越多酒店、家庭的装修新选择。”

据介绍,当前的液晶智能调光玻璃产品种类丰富,有电智节能调光玻璃,通电时呈透明状,不

通电时则呈雾化,能起到保护隐私的作用;炫彩调光玻璃,通过色彩的变换,达到梦幻与采光的需求;山水画调光玻璃,将山水图案用在调光玻璃中进行层层渲染,打造出清幽静谧的居住体验等。

除了智能投影玻璃外,还有不少新产品引起市民的关注,如获得美国绿色卫士金级认证的儿童漆,能吸收有害物质,杀灭细菌;一款低碳无甲醛地板,不但无醛环保,还有防潮防水的功能等。

应消费者需求,今年住博会还新增了家用电梯展位。“上午,已有好几名老年人来咨询过电梯的采光、噪音和价格等问题了。”国际会展中心6号馆家用电梯展位的销售顾问沈倩告诉记者。

## 千名环卫工人收到节日礼物 “关爱城市美容师”公益活动昨在鄞州举行

昨天是“环卫工人节”。上午10时许,鄞州区贸城西路19号举办了一场康宝莱“关爱城市美容师”公益活动,千名环卫工人获赠价值2万余元的水杯、食用油等生活物品。

### “参加这样的公益活动 心里特别温暖”

在活动现场,33名环卫工人代表拿着水杯、大米和食用油等生活物品,连声说着感谢。“工作两年了,没想到宁波的爱心行动这么多。”今年55岁的鄞州区环卫中心环卫工人吴贤凤来自湖南,他告诉记者,虽然到宁波工作时间不长,但每次参加这样的公益活动,心里都特别温暖。

郑小超来自河南,来宁波工作已有8年了。他感触最深的是这个城市的爱心驿站,一年四季都为同行们提供免费开水,免费热饭热菜,到了冬天还能喝上热乎乎的姜茶,甚至还配备了消暑药品和创可贴等。

“在环卫工人节到来之际,感谢康宝莱公司对环卫工人的关爱。”在活动现场,宁波市市容环境卫生管理处副处长李万青表示,“关爱城市美容师”公益活动落地宁波3年多,众多爱心驿站纷纷加入,越来越多的环卫工人得到关爱,让我们更有信心打造愈加美丽的宜居城市环境。

“爱心驿站虽然只是微公益,但关爱环卫工人是康宝莱公司的社会责任和爱心企业文化的体现。”举办本次活动的康宝莱浙江区销售及营运负责人表示,“关爱城市美容师”公益活动从2015年落地宁波,迄今已捐助爱心物资25万元左右。让人感动的是,就在活动前两天,近百家宁波服务商要求加入爱心驿站,考虑到有的不在临街店面,不方便环卫工人休息,最终只入选45家。这位负责人表示,公司的78家爱心驿站更好地发挥贴心服务作用。

### 倡议给予环卫工人 更多尊重、理解和支持

“城市美容师干的是脏活累活,但却是最美



康宝莱浙江区销售及营运负责人为环卫工人发放水杯。  
记者 孔玲 摄

丽的城市风景。”活动结束后,不少爱心驿站服务商表示,希望环卫工人累了渴了就来坐坐,这里永远都是“城市美容师”的爱心驿站。

据了解,过去的3年多里,康宝莱公司发起过多次关爱行动。除了爱心驿站和物资捐助外,关爱外来孩子、捐助病患人群等活动也在定期开展。

康宝莱浙江区销售及营运负责人说,自己也是宁波人,对宁波有着特殊的乡土情感。看到环卫工人起早贪黑,风里来雨里去为美化宁波默默无闻地奉献,希望通过力所能及的微薄之力,给予这个群体更多温暖。与此同时,她也倡议广大市民给予环卫工人和环卫事业更多的尊重、理解和支持。

“公益不在于大小,而在于坚持。”这位负责人表示,本次活动捐赠总金额2万余元,除了价值1.5万元的1000只水杯外,还发放了33份大米和食用油组合。项目落地虽然只有3年多,但影响了众多85后、90后服务商加入。通过这项公益活动的开展,旨在把“关爱城市美容师”打造成康宝莱公益的一张金名片,也是为2019年康宝莱中国公益项目在全国推广奠定坚实基础。

记者 孔玲

## 康达洲际 健康产业园 在梅山投产

总投资25亿元  
系国内医疗器械行业单体  
投资规模最大的综合园区

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 李一) 昨日,康达洲际健康产业园投产暨国际合作项目签约仪式在宁波梅山举行。据悉,该项目分两期建设,一期13座厂房和学术交流中心于本月正式交付使用,二期已于今年4月开工,预计明年年底竣工。

仪式上,日立、西门子、瓦里安等10个国际合作项目签约,康达凯能项目揭牌,同时现场还播放了C臂、GMM、超声、MRI、DR、口腔等六大生产线开工仪式,并宣告成立专注心脏磁共振研究的康达洲际MRI学术俱乐部。

据了解,康达洲际健康产业园总投资25亿元,占地319亩,总建筑面积达33万平方米,涵盖医疗产品研发、智能化生产、临床培训、医疗服务等众多功能,是目前国内医疗器械行业单体投资规模最大的综合园区。

宁波梅山国际物流产业集聚区管委会主任柴利能介绍,康达洲际健康产业园是梅山重点项目,管委会积极贯彻市委、市政府“六争攻坚、三年攀高”决策部署,成立专门工作小组负责协调项目建设、投产相关事宜。康达医疗集团董事长郭咏阳表示,康达洲际自落户宁波以来,自主化研发生产不断取得突破,包括32排16层CT、1.5T磁共振等在内的10余款产品陆续上市,“未来一到两年,康达洲际将有更多产品实现规模化生产”。

## 关于广福街南段施工期间 临时交通管制的公告(2018年第90号)

为保障鄞州区江东核心区地块道路工程的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2018年11月15日(周四)至2019年7月31日(预计),对广福街(百丈路-后田垟巷北城市映象西侧消防通道)实施交通管制,具体内容如下:

0:00-24:00,禁止一切车辆及行

人在上述道路通行。受限车辆、行人可绕行后田垟巷和箕漕街79弄。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示,提前绕行。

特此公告

宁波市公安局交通警察局  
宁波市鄞州区公共项目建设中心  
2018年10月27日

## 重修《余姚柿林沈氏宗谱》公告

各位柿林沈氏宗亲:

余姚大岚柿林村系中国美丽休闲乡村,省市历史文化名村。近六百年来,沈氏族人已繁衍至二十多世,人才辈出,崛起为浙东望族,后裔遍布海内外。盛世修谱,原《峙岭(柿林旧名)沈氏宗谱》续修于民国二十年(1931年),距今已87年。由于年代久远,个别族人已忘记祖宗名号,有断代之虞,急需续谱。自2017年决定重修《余姚柿林沈氏宗谱》以来,已基本完成采访表登记整理,为了让所有愿意入谱之族人归宗,

希望尚未填报采访表的族人,尽快与我们联系,填报家庭成员生、娶(嫁)卒、葬等详细材料,尤其需要上溯1930年之前祖宗准确名号,以便顺利续谱,敬请族人相互转告。编委会设在柿林村委会,联系人:李先生 手机(微信)号:15824570992 主编竺先生手机(微信)号:13175953369 邮箱:zhujiifa@sina.com 特此公告。

《余姚柿林沈氏宗谱》编委会